
‭Referat af bestyrelsesmøde‬
‭Torsdag den 1. februar 2024‬
‭Hos Peter, Dragonvej 2‬
‭Afbud: Susanne og Kirsten‬

‭1. Trafik‬
‭Der opleves en øget trafikmængde på gaden, især i dagtimerne. Det er tung trafik med lastbiler,‬
‭traktorer med vogn og arbejdskøretøjer. Der er beboere på gaden, som har henvendt sig til‬
‭grundejerforeningen, og formanden har haft kontakt til teknisk forvaltning for at få gjort noget ved‬
‭problemet. Vi er blevet lovet en trafiktælling i 2024, og en drøftelse med kommunen, når resultatet‬
‭af trafiktællingen foreligger. Bente kontakter kommunens konsulent på trafikområdet for at følge‬
‭op på trafiktællingen. Bestyrelsen vendte forskellige forslag til at dæmpe trafikken, som kan tages‬
‭med på et opfølgende møde med kommunen. Der var forslag om at etablere det helleanlæg i den‬
‭nordlige ende af Leos Allé, som egentlig var projekteret, men som aldrig blev lavet. Der var forslag‬
‭om at sætte træer i alle helleanlæggene. Der var også idéer om ensretning af gaden eller eventuelt‬
‭lukning midt på gaden, hvilket der ikke var enighed om i bestyrelsen.‬

‭2. Økonomi og medlemmer‬
‭Ca. 42 grundejere har betalt kontingent. Der er indbetalt 5.800 kr., da flere grundejere har‬
‭indbetalt mere end 100 kr.‬

‭3. Generalforsamling‬
‭Tidspunkt for generalforsamlingen blev den 13. marts 2024, kl. 19. Bente bestiller et lokale i‬
‭medborgerhuset. Bente ønsker ikke genvalg, men heldigvis er der unge friske kræfter i bestyrelsen,‬
‭og Simon er klar til at overtage formandsposten. Ole nr. 50 er villig til at stille op til bestyrelsen.‬
‭Peter er på valg, og er villig til at fortsætte i bestyrelsen. Bente kontakter Susanne og Helle, om de‬
‭er parate til genvalg.‬

‭4. NYT‬
‭Bente udarbejder et NYT med indbydelse og dagsorden til generalforsamlingen ifølge vedtægterne.‬
‭I indbydelsen skal der lægges op til en debat om trafikforholdene. Hvis der er planlagt et socialt‬
‭arrangement, så kan det også annonceres i næste NYT.‬

‭5. Aktivitetsmuligheder‬
‭Simon kontakter Lene og Ole, nr. 50, angående et vinsmagningsarrangement i‬
‭grundejerforeningen. Prisen vil være ca. 200 kr. pr. person, og grundejerforeningen kunne fx give‬
‭100 kr. pr. husstand til arrangementet for betalende medlemmer. Dag og tidspunkt for et‬



‭arrangement blev diskuteret, og det er Simons opgave at planlægge arrangementet sammen med‬
‭Lene og Ole. PTI har tilbudt, at vi evt. kan låne et lokale hos dem. Henning har kontakt til PTI.‬
‭Orla kontakter arkitekt Uwe Nielsen, om han er interesseret i at holde en gadevandring, hvor han‬
‭fortæller om gaden.‬

‭6. Hjertestarter‬
‭Grundejerforeningen har en aftale med SafetyGroup om at vedligeholde hjertestarteren. Det‬
‭koster 2.300 kr. om året, og derudover skal vi betale for reservedele. Vi betaler, og vi ønsker at‬
‭vide, når arbejdet er udført. Henning følger op. Henning får besked, hvis hjertestarteren har været i‬
‭brug og giver besked videre til TRYG.‬

‭7. Eventuelt‬
‭Der var nogen, som havde fået brev  vedr. inspektion af regnvandsseparering ved husene. Henning‬
‭foreslog, at grundejerforeningen oprettede en facebook-gruppe. Der var flere i bestyrelsen, som‬
‭ikke var på facebook, men for dem, som er på facebook, vil det kunne give mening. Simon blev‬
‭foreslået som den, der kunne administrere en facebook-gruppe.‬

‭Referat Kristina‬


